

昨天上午10点左右,跟着老师去秋游的南京市雨花台区实验小学一、二年级的孩子们,经历了一次“电梯惊魂”。几十名学生在正在运行的电梯上摔倒,16人受伤,其中5人伤势较重,幸运的是都没有生命危险。目前,学校和教育部门正在处理此事。

现代快报记者 廖健伟 文/摄

秋游发生电梯踩踏,16名孩子受伤

其中5人伤势较重,但没有生命危险,南京相关部门正在调查

扶梯上太拥挤,四十多名孩子摔倒

老师发现情况不对时,已经来不及了

事故发生后,弘阳广场欢乐世界二楼和三楼之间的扶梯上,扶梯的上方,就是孩子们这次秋游的目的地——果壳里儿童职业体验中心。

现代快报记者昨天赶到时,扶梯已经停止运行。顺着扶梯爬到三楼,是一处只有三四平方米的平台,平台左侧,是果壳里儿童职业体验中心的玻璃门。

来这里秋游的,是雨花台区实验小学一二年级的学生,共有10个班,400人。

陈田华老师是这次秋游活动的带队老师之一,目睹了事故发生的过程。

陈老师告诉记者,当时通过这个电梯上楼的,有三四个班的学生,“孩子们排成两列,乘坐电梯上楼。”陈老师说,孩子们都很守

纪律,并没有打闹,但由于电梯上方的平台太小,再加上体验中心的大门当时只开了一半,导致平台和电梯上十分拥挤。

陈老师说,她是在孩子前面上扶梯的,“我自己先上去,就是为了看看这里是不是安全。”看到这种情况,陈老师赶紧叫工作人员把门全部打开,让孩子们赶紧进去,不然人越来越挤。“但最终还是没来得及,有孩子被挤得往后倒了,电梯上部分孩子就跟着倒在电梯上。”

据老师们介绍,事发时,电梯上可能有七八十个孩子。“看到孩子往后倒,带队的老师和工作人员赶紧去拉,还有人去按电梯的紧急停止按钮,但电梯并没有停下。”陈老师说,最后有四十多名二年级的孩子摔倒在电梯上。

16名孩子受伤,其中5人伤势较重

头部有外伤,没有生命危险

事故发生后,南京浦口警方、120急救人员迅速赶到现场,将受伤孩子送去南京市浦口医院。

昨天中午,现代快报记者去医院见到了部分受伤的孩子,他们正在老师们的带领下吃午餐。据浦口医院ICU副主任医师王巍介绍,被送到医院进行治疗的,共有16名孩子,其中有5人伤势较重,随后被转往南京市儿童医院进行治疗。其余的11名孩子主要是皮外伤,经过治疗后已经没有大碍。

记者从南京市儿童医院了解到,伤势较重的5名孩子,大多是头部有外伤,值得庆幸的是都没有生命危险。“其中两人被送来时意识有些模糊,为保险起见,被送去了ICU治疗,其他三名孩子已经转往了外科病房,等待进行清创手术。”儿童医院抢救室的医生说。

昨天下午3点多,记者得知,受轻伤的11名孩子也被送来了南京市儿童医院。“这些孩子都没有大问题,只是为了保险起见再来我们这检查一下。”医生说。

家长:孩子没事最重要 相信学校会给我个交代

截至记者发稿时,已有9名学生确认无事回家休息。

在儿童医院门口,记者见到了一位接女儿回家的父亲。对于这起事故,这位父亲说,具体情况他也不是很清楚。

“接到学校通知,说女儿出事

了,我才赶到儿童医院的。”他说,女儿的头部和腿部有些擦伤,好在伤势并不严重。

“对我们来说,孩子没事最重要。至于其他说法,我们也在等待学校回复,相信学校会给我们一个公正的交代。”这位父亲说。

事故是这样发生的

当时,学生们在老师的带领下,通过这个扶梯上楼,两人一排,很有秩序



扶梯的尽头就是秋游目的地,当时只开了半扇门,孩子们来不及进去,在门外越聚越多



一名孩子被挤得往后倒,紧接着,电梯上40多名孩子纷纷倒下



受伤的孩子在医院吃午饭

回应

学校

秋游经过备案
给孩子们买了保险

据了解,这次秋游活动,是雨花台区实验小学和一家旅行社联合组织的。

“每个孩子交了80元钱,全程都有老师以及旅行社的工作人员陪同。”陈老师说,在组织这次秋游活动前,学校已经到相关部门备案,也给孩子们买了保险。

昨天下午,记者从雨花台区教育局了解到,这次秋游活动,学校确实向教育部门备案过。目前,雨花台区教育局已经启动安全预案,安排学校领导及部分老师全程在医院处理此事。区教育局分管局长到医院看望了受伤学生和家长,配合医院做好学生的救治工作,做好学生心理辅导工作。

市区教育局昨天下发通知,再次强调各学校和幼儿园进一步做好秋游的安全管理工作。

事故发生的具体原因,正在进一步调查。

商场

孩子多时
一般是禁用扶梯的

在儿童医院里,前来看望孩子的弘阳广场总经理助理唐琴告诉记者,果壳里儿童职业体验中心自2011年开业以来,接待过不少前来秋游、春游的孩子,但发生事故还是第一次。

“那处电梯的空间确实比较狭小,所以在接待大批孩子时,我们要求禁止使用手扶梯。”唐琴表示,据她了解,在接待这批孩子前,工作人员应该会把这个要求和组织方沟通过,“但不知道当时发生了什么情况,一部分孩子还是选择了手扶梯上楼。”

据了解,目前,16名孩子的医药费,都由弘阳集团先行垫付。“目前最重要的,还是孩子们的健康。我们都希望孩子们没事。”唐琴表示。

(报料人线索费60元)



江苏省集邮公司
JIANGSU JIETYOU GONGSI CO.,LTD.

了解更多
扫描关注
江苏集邮官方微信



2016
新邮预订
开始啦!

什么是新邮预订? 新邮预订是中国邮政每年对来年即将发行的新邮按面值进行预订,目的是保证集邮爱好者以最低的价格集齐全年的邮票。预订内容包括:套票、年册及大、小版等。由于预订资源有限,预订从速,订完即止!

您还在为订不到新邮发愁吗? 您还在为订邮票排队吗? 今年,只要动动手指,2016新邮即可轻松预订! 扫描以下右侧二维码即可下载手机APP或登录集邮商城!

网络预订: 2015年10月9日开始至11月30日截止
集邮网厅网址: <http://jiyou.11185.cn>
网点预订: 2015年11月1日开始至11月30日截止
预订地点: 全省各地邮局预订网点



种类	价格/元	备注
套票	190	每人限订5套
年册	210	每人限订5本
小版	150	每人限订1套
大版	1800	每人限订1套
纪念邮资封片	20	每人限订10套

注: 小版须经集邮者预订且每户之外,将向尚未预订3年或3年以上集邮者每人限订1套,该种邮品中含的与之同款的牙膏牙刷牙膏需预订,并附计价的印制单张,并公布其印制单张。